

快报竞彩智多星遭遇幸福烦恼

天哪! 有人拿着快报来提亲

“那天我在140路公交车上看见快报竞彩智囊团的王新新了，好多人向他问竞彩的问题……”快报的短信平台上，收到了一位读者的短信。那个人是王新新吗？昨天记者特意向他求证，果不其然，那个在公交车上遭遇“围攻”的人就是王新新。更有趣的是，自从见报后，拿着报纸来家里向王新新提亲的人一下子多了起来。



王新新正在做作业 快报记者 顾炜 摄

坐公交都被认出

金陵大公馆1号楼的黑龙江路彩票店，是王新新的地盘，无论你何时何地去那里看球、买彩票，王新新肯定会在店里。这家店也是江苏的首家彩票店，就连央视都曾报道过。

上了快报，新新说自己在黑

龙江路一带成了名人，就连自己买报纸都被人认出。有一天店里还来了一对老夫妻，进门就问：“王新新在吗？”本身就在彩票界有点小名气，再加上报纸上的宣传，王新新已经成为了黑龙江路35号彩票店的金字招牌。现在，王新新的知名度已经不仅仅局限于黑龙江路一带了，他说，快报读者发短信里说的那个140路公交车上的人就是他。“那天我坐140路公交车回家看望父母，上车后就被一个人认了出来。‘你是王新新吗，快报登的那个’没一会，周围好多人都围了过来，问我竞彩怎么玩。”由于气氛太热烈，王新新脸都红了，还没到目的地，王新新就赶紧下车，换乘下一班公交车。

不过幸福的烦恼还没结束，回家后，妈妈告诉王新新，周围的邻居都在问她，“上报的是你儿子吗？”更为夸张的是，还有人因此主动上门提亲。

玩竞彩经常做作业

之所以喜欢足彩，是因为王新新觉得足彩真实、透明、阳光、奖金看得见。周围的人说，王新新玩足彩属于彩痴级，就算没有球，他也会呆在彩票店里，呆在那的感觉就舒服。“两三年前，北京试点开单场足彩的时候，我和朋友每半个月就去一次。头一天晚上坐火车去北京，白天到了后去彩票点，听讲座然后投注，当晚再坐火车回南京。”

现在，王新新投注竞彩已经有了一套自己的规律。一到周一就要做家庭作业，所谓的家庭作业，就是总结上周末比赛的得失，王新新很认真地说：“家庭作业我常常要做到深夜，这可马虎不得。”周二、周三一般是王新新的休息天，周四开始研究周末比赛，诸如双方的战绩分析、人员变化以及走势图等等。

玩竞彩赚了六七万

作为一个老彩民，王新新玩传统足彩中二等奖已经很多次了，但是每次都与一等奖无缘。为此，他发了毒誓：不中传统足彩一等奖，就不谈恋爱不结婚。

玩传统足彩，王新新的收益还是不错的，中了多少钱，王新新要求保密，但是他透露：在南京买一套房子，应该没问题的。不过相对于传统足彩，他更倾向于向大家推荐竞彩。

“我觉得竞彩的难度要小，而且上手比较容易，一般的彩民很容易就能体会到中奖的感觉。我上报纸后，就有不少人打电话问我，比如中奖率怎么样啊，专家预测的准确性有多高啊。这说明很多人都很关心竞彩。”竞彩在南京上市的时间不长，只有一个半月的时间，但是王新新的收益还是不错的。“一个多月的时间，玩竞彩我也中了六七万块钱了吧！其实，只要你是球迷，认准了比赛，然后投注，命中率就非常高，难度比传统足彩低多了。”

快报记者 付智勇



人物介绍

王新新
竞彩彩评员
竞彩站点：
黑龙江路
35号金陵大公馆一楼

»竞彩小贴士

不懂足球也能玩竞彩

依照一般观念，玩足球竞彩票必须懂足球，对足球不太精通甚至一无所知的人，不适宜买竞彩票，真是这么回事吗？当然不是。球赛有偶然性，但球队实力永远是成绩的基础。从这一理念出发，不懂足球的彩迷们可以通过以下几种方法，先玩上几次竞彩，也许在玩的过程中，你的足球知识会大有长进，预测水平也会大大提高。

1、找到上一轮结束后各球队的积分排名表，依据这一成绩排名，将各联赛球队大致分为A、B、C三个档，前六名为A档球队，后六名为C档球队，中间则为B档球队。

2、将球队档次标在对阵表中，如果没有让球，则按以下不同情况来选择竞彩结果。第一，主队比客队档次高，猜主队胜。第二，主队档次低于客队一档，猜平手；低于两档，猜主队负。第三，主客同档，主队如果排名在前，猜主队胜；排名在后，则猜主队负。如果有让球的存在，则将让球方档次降低来进行计算。

3、选择复式投注，可按以下“原则”进行：第一，同档球队交锋，同时投胜和平两种结果。第二，主队只比客队低一个档次，同时投平和负。第三，主队只比客队高一个档次，同时投胜和负。

以上竞彩玩法可戏称为“拒绝冷门”。 竞彩

大乐透今晚加奖600万 2元轻松可获1000万

1月4日，体彩超级大乐透第10002期开奖如期上演，当晚大乐透头奖继续和彩民玩起“躲猫猫”，不过，却由此带来了大乐透奖池继续向高位挺进和派送奖金顺利滚存至600万元的更大利好，2元即可轻松揽得1000万的大奖。

头奖空开 我省销量继续领跑

开奖结果显示，当期大乐透

开出的中奖号码为前区“04、23、25、26、30”，后区“07、10”，全国共中出8注二等奖，每注奖金37万余元，其中有3注进行了追加，多获得22万余元的奖金，总奖金也由此大步逼近60万元关口。当期三等奖全国也中出了26注之多，每注奖金2万余元，其中有14注进行了追加，多获得1万余元的奖金。我省彩民继续保持稳健作风，收获了1注二等奖和7注三等奖，并且有6注三等奖都进

行了追加。至于销量方面，我省继续以922万元的销售额领跑全国，江苏彩民对于大乐透的倾力支持可见一斑。

6000万奖池 2元即可独中1000万

当期开奖过后，大乐透奖池继续向高位挺进，目前已逼近6000万元，同时派送奖金也已滚存至600万元，今天晚上即将开奖的10003期，彩民2元投注便可收

获千万大奖，3元投注更可获得高达1400万元的奖金。刚刚走过的2009年，大乐透全年153期开奖共为彩民送出500万以上大奖187个，这也就意味着平均一期至少一个大奖，对于一直钟爱与支持大乐透的彩民来说，还有什么比实实在在的丰厚奖金更令人欣慰呢？所以，相信今晚的大乐透10003期开奖一定不会让彩民失望，还请拭目以待。

(朱莱)

六 彩市快讯

新年第一天上班，南京市体彩中心迎来众多兑奖的彩民，其中一位低调的中年男子引起大家关注，他买的一张10912元的超级大乐透复式票中得5456注大大小小的奖项，总计包揽16万多的奖金。

这位男子投注的是胆拖形式的复式票，前区胆为“7、27”，拖

南京“乐透狂人”一票中得5456注奖 ——去年曾中过大乐透739万大奖

为除了“7、27”之外的“1—35”中的号码，后区为“8、11”，总计10912元的投注额，与当期开奖结果只相差后区一个数字，错过了二等奖。虽然与一等奖擦肩而过，但收获也不小：二等奖1注，五等奖90注，七等奖1305注，八等奖4060注！

如此大手笔和精准的眼光

引起大家的好奇，原来这位男子正是2009年8月31日那天，在程阁老巷的51117体彩销售点中得739万元大奖的彩民！当时这位彩民以1.7万元投注了一张复式票，前区18个号码，后区两个号码，包揽了一等奖和数千注其他大大小小的奖项，创下了国内单张彩票中奖数的纪录！

据这位彩民透露，自己在中得700多万元大奖之后，又陆续中过几次大乐透、22选5等玩法的大奖，之所以一直采取复式票的打法，是因为复式确实中奖率高，自己确确实实从中受益，今后还将继续投注下去。

(南京体彩 宋娟)

六 彩市万花筒

首先看前区：09153期—10002期奇偶比例分别为1:4、2:3、2:3的情况。在接下来的几期重点关注奇偶比例为3:2、4:1的情况出现。012路上来看，09153期—10002期012路比分分别为2:2:1、3:1:1、1:2:2的情况，01002期出现断4

况，0路号码下面几期仍然要重点关注。近期可重点防0、1、2路比为2:1:2或2:0:3的情况。最后说下断行断列法，09153期开出的断4区1行剩12个号码的情况，10001期出现断3区3行剩8个号码的情况，10002期出现断4区1行剩12个号码的情况。接下来几期适当考虑断3区2行剩12个号码或断3区1行剩2个号码的情况出现，重点可看空第1、4区，第7区有望期期出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：02、05、07、09、10、

12、14、21、25、27、29、31、32、35。下面让我们来关注一下后区号码。09153期—10002期分别开出0、1路，2、2路，1、1路的情况，双1路、双2路号码均开出，接下来几期重点防2、0路、1、0路组合。可以考虑：02、03、06、07、09、10。万通

六 彩市万花筒

常青大乐透推荐： 前区11、13做胆 后区看好7、9跨度

截止到10002期，上周大乐透前区号码(以五分区走势图)在1、4、5区走出强势，3分区出球较弱，在未来的三期奖号中，2、5区应该会成为号码的出球重点区域，其中，2分区的10、11、13号球和5分区的31、35号球是值得我们重点关注的；本周的号码尾将奇数为主，推荐1、5、7尾，本周热号推荐11、13号球，冷号球推荐15、27号球；在前两周的号码走势中，偶数和合数号码呈现强势，在未来的一至两周内，奇数和质数号码将会得以补充，彩民朋友可以以11、13号球做胆配5、9、17、19、24、25、26、27、31、35进行组号；在之前的两周大乐透开奖号走势中，后区号码走势以大小区和奇偶数均衡交替为主，本周后区号码走势关注全小组的出现，喜欢玩幸运彩的朋友可以进入全小五至十期倍投计划；本周后区号码推荐2、5、7、9，推荐组合2+6、2+9、2+11、5+6、5+11、3+9、6+9、3+6、5+9，本周后区的跨度走势推荐4、7、9跨，其中，重点看好7、9跨。

仅供参考 祝大家好运